Ze zadanych udaju napiste pozadovany tvar rovnice primky

D

Dano, uloha

a) p:K=[12]i=(2-1)
smérnicovy tvar rce pfimky p

b) p:A=[-43] B=[1,-2]

ii=B—A=(5-5)

parametrickd rovnice x=-4+5t
primky p y=3-5t teR
y=3x+gq
-4=3-2+¢q
c) p:A=[2-4] k=3 =10
obecna rovnice pfimky p
y=3x-10
3x—y-10=0
p:x=1=-3t/-2
d) pix=1-3t,y=2+2t y=2+2t/-3
smérnicovy tvar rce 2x+3y-8=0
pFimky p I
y :—_x+_
3 3
i =(-3.2)

p:x=1=-3t,y=2+2¢
e)

A=[4,]
obecna rce pfimky kolmé k p,

ax+by+c=0
-3-4+2-1+c=0
c=10

ktera prochazi bodem A —3x+2y+10=0

0 A=l4]] y=-x+q
pry=—x+4 I=-4+q

obecna rce pfimky q=35

rovnobézné s p, ktera y=—x+5

prochazi bodem A x+y-5=0

A=[L1]
p:3x+y+1=0
obecna rce pfimky
rovnobéziné s p, kterd
prochdzi bodem A

g)

r:=3x+y+c=0
-3+14+¢c=0
c=2
=-3x+y+2=0




h)

A=]L]]
p:-3x+y+1=0
obecna rce primky kolmé
k p, ktera prochazi bodem

x+3y+c=0
1+3+c¢=0
c=—4
x+3y—-4=0




